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3agaHuve 27

XXeBTnno U.A. yuntenb MHPOpPMaTUKH
MBOY «Jinuen «lybna»



Ana nyywero noHMMaHUsA yvalMMMCA cnocoba pelleHns 3agaum 27
YyNpoLlaem ee U pellaem nosTarnHo.

BHavane 3agavy A - ynpouweHHY BEPCHIO 3a4a4M 27, 3aTEM
BBOAMM HEKOTOpPblE YC/IOXHEHUA, NEPEXOAMM K peLLUEeHMIo 3a4a4m B
M 3aTeM K 3aga4e C, KoTopasa COOTBETCTBYET 3aja4ye 27.

/laHHbIM METOAMYECKUM NMPUEM NO3BOJISIET IEMYE OCBOUTD JIOTUKY
PELLEHMS KOHEYHOM 3aauM.




EF327. Ha BXoA4 nporpaMmbl NOAAETCA TEKCT Ha aHIIMMCKOM A3bIKE,
3aKaH4YMBaOLMNCA TOYKOM (ApYyrmMe CMMBOJIbI “.” B TEKCTE
OTCYTCTBYIOT). TpebyeTcsa HanucaTb nporpaMmMmy, Kotopas oyaet
onpeaenaTb U BbIBOAUTb HA dKpaH aHT IMMCKYLO BYKBY,
BCTPEYaKLYHCA B 3TOM TEKCTE 4allle BCero, 1 KOJIM4eCTBO TaM
TakKnxX O0ykB. CTpoOYHblE U NPOMNMUCHbIE GYKBbI NPU 3TOM CYMUTAOTCA HE
Pa3/IMYNUMbIMU. ECIM MICKOMBIX BYKB HECKOJIbKO, TO NMporpamMma
JONXKHA BbIBOAUTb Ha dKpaH NEPBYIO U3 HUX MO andaBuUTy.
Hanpumep, nyctb damn COAEPHKMT CAeAYHOLLYI0 3anmch:

To be, or not to be, that is the question. Yes!




Yawe Bcero 3aecb BcTpevaeTca 6ykea t (cs10Bo Yes B noJcyeTe He
YUMTbIBAETCA, TaK KaK PacnosIoXKeHO Mnocsie TOYKM).

CnepoBaTtenibHO, B JaHHOM CJlyyae nporpaMmma AoJ/1iKHa BbIBECTU [Ba
CMMBOJ1a, pa3fesieHHbIX Npobenom: t 7

[IporpamMma YMTaeT TEKCT A0 TOYKU OAMH pa3, NoACYMTbIBAA B
MACCMBE, XPaHALLEM 26 LIE/IbIX YUCEN, KOJIMYECTBO BXOKAEHMM
KaxXJoM 13 6ykB. Cam TEKCT NMpM 3TOM He 3anoMMHAETCs. 3aTEM B
3TOM MACCUBE MLIEM MepBOE BXOXKAEHUE MAKCMMAJIbHOIO

S/1IEMEHTa.




Ha BXxoJ nporpaMmbl NoAaeTcsa TEKCT HA aHI/IMMCKOM f3bIKe,
3aKaHYMBaKLWMMCA TOYKOM (ApYyrme CUMBO/IbI
TEKCTe BCce BYKBbI NponmcHble. MoacymTaTh, CKOJIbKO pas
BCTPEYAETCSH KaxKAas M3 6YKB M BbIBECTM HA 3KpaH BYKBY M YMCIIO.
Hanpumep: Ana MCXOAHOM CTPOKMU

AABCPPBCBPP.
BbiBOA Ha 3KpaH
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[lporpamma A

var k: array [a'..Z] of integer;
c: char;
begin
for c:="a' to 'z’ do k[c]:=0;
repeat
read (c);
if (c>="a" ) and (c <= 'Z') then
K[c] := K[c] + 1;
untilc ="
for c:='a' to 'Z' do
if k[c]>0 then
writeln(c, k[c]:6);
end.




\

3aaayva B. BbiBeCTM Ha 3KpaH CMMBOJ1, BCTPEYaIOLIMIMCA Yalle BCEro U ero KoamdyecTtso. Ecm
TaKMX CUMBOJIOB HECKOJIbKO BbIBECTU NEPBbIM (M0 andaBmTy) M3 HUX

var ¢, iMax:char;
k: array['A'.."Z'] of integer;

begin
for c:='A' to 'Z' do klc]:=0;
repeat FGHYYVSCHDGDUBhhbc o aaahhijijiji 1234

read(c); hhi;"
c := UpCase(c H 8
if cin [A 21
until c =
iMax:="A’;
for c:='B' to'Z' do
if k[c] > k[iMax] then iMax := c;
writeln(iMax," ‘,k[iMax]);
end.




\

3aga4va C. BbiBeCcTn Ha 3KpaH CMMBOJIbI, BCTpeYaloLmMecs valle BCero, 1 Koan4ecTso.

var ¢, iMax:char;

k: array['A'..'Z] of integer;
begin

for c:='A" to 'Z' do k[c]:=0;

repeat
oad(c); | FGHYYVSCHDGDYBhhbe o aahhiyyyiji 12yy hhi"
c := UpCas(H 8
if cin [A..|Y 8

until c = .

iMax:="A’;

for c:='B'to 'Z' do
if k[c] > k[iMax] then iMax := c;
for c:='A'to ' do
if k[c] = k[iMax] then writeln(c," ',k[c]);
end.




Ana 3agauu 27

var ¢, iMax:char;

k: array['A'..'Z] of integer;
begin

for c:='A" to 'Z' do k[c]:=0;

repeat
rFe)ad(c) Bsodumasa cmpoka

c := Up| To be, or not to be, that is the question. Yes!
if c in [ Pe3yzibmam

untilc =T 7
iMax:="A’

for c:='B'to 'Z' do
if k[c] > k[iMax] then iMax := c;
for c:='A"to Z' do
if k[c] = k[iMax] then writeln(c," ',k[c]);
end.




